

# RAZVESELILI STAROSTNIKE

Otroci iz vrtca Čirče so minuli teden za stanovalce Doma upokojencev Kranj pripravili glasbeno pravljico, igrico in velikonočno delavnico.

Ana Hartman

Otroci iz vrtca Čirče so v sklopu projekta **Osebnostna rast in medgeneracijsko sožitje**, katerega nosilec je ESIC Kranj, minuli teden obiskali stanovalce kranjskega doma upokojencev. Že njimi se že tradicionalno družijo, tokrat pa so jih razveselili z glasbeno pravljico *Zajček bi se ženil rad* in igrico *Piščanček Čivko*, nato pa so skupaj ustvarjali še na velikonočni delavnici. "Starostniki so ob naših obiskih nepopisno srečni, otroci pa se na ta način srečujejo z ljudmi, ki danes večinoma ne bivajo več v njihovem življenjskem okolju," ugotavlja vodja vrtca **Jana Teran**.

Tudi direktorica doma upokojencev **Zvonka Hočevar Šajatovič** opaža veliko



Foto: Goran Kavžar

Starostniki so uživali v igrici *Piščanček Čivko*.

pozitivnega v tovrstnem sodelovanju: "Vsak mesec nas obiščejo otroci iz drugega kranjskega vrtca. Stanovalci jih imajo izredno radi, tudi če ne slišijo dobro, jih vidijo, uživajo v njihovi sproščenosti, smehu. To jih spominja na mladost, domače okolje. Na drugi strani so otroci ponosni, ker so njihovi 'učitelji' na delavnicah." Nekateri

otroci so zaradi redkih stikov s starostniki do njih na začetku zadržani, pove ravnateljica kranjskih vrtcev **Irena Pavc**: "Pomembno je, da se čim večkrat srečajo z njimi, da začetna zadržanost izgine."

Čirški vrtec je sicer pred leti med prvimi v Kranju začel sodelovati z dedki in babicami. "Ti so prava zaklad-

nica znanja, ki ga radi delijo z nami. Pripravljamo pa tudi aktivnosti, ki povezujejo več generacij naenkrat: otroke, starše, stare starše in tudi prababice in pradedke," pravi Teranova. Z vključitvijo v projekt **Osebnostna rast in medgeneracijsko sožitje** so sodelovanje razširili še na mlajše generacije. Povezali so se z osnovnošolci, zelo dobro pa sodelujejo tudi s srednješolci. "Z dijaki športnega razreda kranjske ekonomske gimnazije smo izpoljali tečaj smučanja, z dijakinjami biotehniške šole smo v Strahinju spoznavali vrtnarski poklic in izdelovali velikonočne aranžmaje, v vrtcu pa smo skupaj ustvarjali noveletne dekoracije. Dijaki frizerske šole so otrokom predstavili frizerski poklic in jih poučili o primeren obnašanju pri frizerju ...," je razložila Teranova.

GORENJSKI GLAS, TOREK, 6.4.10